



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 16 de junho de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

RETIFICAÇÃO - CONCURSO Nº EDITAL EERP/ATAc 046/2025

ESCOLA DE ENFERMAGEM DE RIBEIRÃO PRETO

RETIFICAÇÃO DE EDITAL PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL - CADERNO EXECUTIVO - SEÇÃO ATOS DE GESTÃO E DESPESAS, DE 09 DE JUNHO DE 2025:

No edital EERP/ATAc 046/2025, publicado no DOE no dia 09 de junho de 2025, referente a abertura de inscrições para processo seletivo simplificado, **onde se lê:** "30 (trinta) dias", **leia-se:** "20 (vinte) dias".